

15 ноября в конференц-зале Национальной библиотеки РД им. Р. Гамзатова в рамках программы «Пушкинская карта», направленной на повышение уровня культуры школьников и студентов состоялась творческая встреча "Влюбленные в искусство танца" с ветеранами ансамбля "Лезгинка". Творческий вечер посетили классный руководитель Магомедова М.Ш. со студентами группы 33 ИСП-9-1 Технического колледжа имени Р. Н. Ашуралиева.

Интересная беседа сопровождалась видеопрезентациями, видеофрагментами выступлений.

Лезгинка — один из самых популярных танцев народов России, широко известный не только в нашей стране, но и за рубежом.

